

2017“英创会”官方网站启用

可实现专题宣传、项目对接、报名等多个功能,还可扫二维码拿“邀请函”

本报威海8月14日讯

(记者 孙丽娟 通讯员 程朋) 为把2017年“中国威海·国际英才创新创业大会”(简称“英创会”)办成一届高水平的人才交流盛会,按照线上办会与线下办会相结合方式,努力打造网络常态化人才项目对接平台,充分借鉴山东省“海洽会”、广州“留交会”、大连“海创周”等国际性人才交流大会网上办会成功经验的基础上,通过前期改版调试及试运营,2017“英创会”官方网站于8月10日正式启用。

“英创会”官网设置人

才政策、环境展示、需求对接、人才动态等版块,可实现专题宣传、项目对接、活动公告、报名等多个功能,使“英创会”活动宣传更专业、通知公告更及时、参会报名更便捷,提升了政策宣传和人才项目的精准交流和对接,进一步扩大威海“英创会”的知名度和影响力。尤其是通过提前开展网上项目对接活动,广大海内外高层次人才在与威海市需求单位网上对接达成初步合作意向后,组委会办公室将正式发函邀请项目持有人参加2017年“英创会”活动,来威实地

考察企业和洽谈项目,大大提高了人才项目对接成功的几率。

海内外高层次人才及市内企事业单位可登陆注册“英创会”官网,了解威海市创新创业政策环境、参与人才项目对接交流、关注“英创会”实时动态。具体的登陆方式有:扫描识别二维码,登录“英创会”官方网站;输入官网网址 <http://www.wh-ych.com>,即可登录;中共威海市委组织部网站和威海市人力资源社会保障局网站都设置了“英创会”官网入口,可点击登录。

另外,还可扫描二维码获取“英创会邀请函”,了解活动流程,报名参会。



英创会官方网站二维码



英创会邀请函

16路公交局部调整 取消长征小学北、庙耩站

本报威海8月14日讯

(记者 冯琳) 从威海公交集团了解到,为扩大公交线路覆盖面,8月14日起,16路公交局部调整。

调整后的16路线由实验中学发车,按原线路行驶至文化东

路市政府站,改行统一路、花园中路至朝阳小区站后恢复原线路行驶,取消长征小学北、庙耩共2个站点,增加威海国际公司、古陌路、花园社区共3个站点。首末发车时间、班次间隔时间均不变。

全市384套公租房招租

本报威海8月14日讯

(记者 林丹丹) 从市住房保障和房产管理局获悉,威海公租房共1613套,目前有384套公租房没有配租,包括环翠区黄金顶、经区南曲阜小区C区、高区明月苑小区、高区火炬五街、荣成市海涯小区。

乳山将农村低保家庭、失独家庭、武警部队随军家属、库区移民和外来务工人员纳入保障范围。

环翠区、高区、经区、临港区、乳山还取消了必须连续缴纳社会保险费或住房公积金的限制,只要与用人单位签订劳动合同,即可申请。荣成市政府准备以经济适用住房形式,向符合条件的家庭销售。

2017年后,威海将不再新建任何公租房。

今日威海C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:邵舒琨

威医广字【2016】第1103-040-3710号

悄悄的告诉你 The man's secret 我的病是在曙光男科治好的!



悄悄告诉你,这病能治好

晚上9点,我加班处理完最后一件工作,准备回家,看见同楼的一间办公室依然灯火辉煌,同事唐云(化名)一个人蜷曲在沙发上,捧着手机在王者荣耀游戏里厮杀,没有半点要回家的意思。这种现象可不是第一次了,最近半年来,唐云就没有一次下班了按时回家过,总是邀上一帮朋友喝酒打牌,到深夜才醉醺醺的进家门,没有朋友喝酒的时候,就一个人躲在办公室谎称加班。我和唐云是同一年进的这家公司,同一年晋升为部门主管成为中层管理干部,唐云所在的部门很清闲,根本不需要加班,但看到他天天上班也无精打采的样子,我知道,他肯定是身体出了问题,没法回家交“公粮”,无颜面对老婆。

有段时间,我也出现了跟唐云同样的情况,像我这样一家著名企业的中层管理干部,在别人的眼中,是很风光的,在这个城市里,我有车有房,衣食无忧,并且拥有一

个漂亮的妻子。是的,我是如此的外表光鲜,可是偏偏这时我身体出现了毛病,患上了男性功能障碍,像我这样很内敛的人,有了这样的疾病始终是不好意思去医院的,只好每天看些书籍学些理疗方法,吃些中药,幻想某一天能够突然雄风重振,但是每次面对妻子的身体,我还是一点反应也没有。我无法面对妻子那渴望的眼神,在深深的自责中我心力憔悴,人也一天天消瘦。一天,一位关心我的领导来到我办公室,附在耳边悄悄的对我说:我知道你是患病了,这没什么大不了的,你去曙光男科治疗吧。

现在,看到好朋友好哥们正在饱受我以前受过的折磨,我就想起了老领导对我的关心,我走到他的身边,像之前那个领导那样附在他的耳边悄悄的说:我以前也患了跟你一样的病,是在曙光男科治好的,去曙光男科吧,肯定能治好你的病。

一个月后,唐云来到我办公室,丢给我一条烟,附在我耳边悄悄的说:哥们,你的话真管用,我现在完全好了。

对症治疗 关键看技术

据权威数据统计,40岁以上的男性50%以上患有不同程度的男性功能障碍,30-40岁的男性功能障碍患病率也高达20%-30%。但由于其发病原因较为复杂,牵涉的组织系统较多,精细化治疗的专业程度要求相当高,一般医院很难达到要求,特别是药物无法治疗的心理性和器质性功能障碍,普通医院一般采用笼统的方法治疗,治愈率不足36%。作为威海市专业男科医院,威海曙光男科医院依托其在男科领域的优势,首家实现了“男性功能障碍精

细化治疗”,如果是轻微功能性障碍,针对性选择临床效果最好、副作用最小的药物治疗;如果采用药物和物理疗法治疗均不理想,则采用目前曙光男科医院独家引进的新技术“ADM脱细胞微创延时术”后,获得良好的治疗效果,让您的夫妻生活达到满意。



好技术,疗效有保障

ADM脱细胞微创延时术,根据男性的特点,结合现代医学生物细胞分子材料,采用显微微创技术,调控生殖敏感纤维组织,采取安全套式多点隔离与包裹敏感源,不损伤生殖神经,延迟时间,增强生殖器背部血流压力,提高幸福指数。

威海曙光男科医院曹院长介绍,ADM脱细胞微创延时术为当前男性功能障碍诊疗、男科整形开辟了一个崭新的方向,是目前男科高新技术全国推广的重点之一。根据临床患者的有效验证,该技术在治疗男性功能障碍上具有效果显著,引发了医学界及患者的追捧。



威海曙光男科
—专注男性健康12年—

健康热线:5188880

威海曙光男科

百度一下

院址:世昌大道79号(西门站点) QQ: 283955111 官方网站: www.whnk.cn